
 

 

RÉUNION DU CONSEIL D’ÉCOLE 

Le 23 février 2026 

Procès-verbal 

Membres présents: Hélène Rancourt, Renée Belleau, Jessica St-Onge,Jessica 
Laurence, Heather Rousselle, Éric Simons et France Gravel 

 Excusés: Jessica Dunlop 

Point de l’ordre 
du jour 

Décision/Action 

Mot de bienvenue 
et présentations 

Ouverture de la séance: 18:01 

Mot de bienvenue et présentation des invités. 

Adoption de 
l’ordre du jour 

Proposé par: France G. 

Appuyé par: Renée B. 

Lecture et 
adoption du 
procès verbal du 
24 novembre 
2025 

Proposé par: Jessica L. 

Appuyé par: Renée B. 

 

 



 

 

CPP-comité de 
participation des 
parents 

●​ Nous avons soumis une demande afin d’organiser 
une soirée BBQ qui se tiendrait à la nouvelle école en 
juin. Cette activité nous permettrait d’offrir aux 
parents et aux élèves l’occasion de visiter les 
nouveaux locaux et de se familiariser avec 
l’environnement scolaire. Nous aimerions également 
intégrer des ateliers éducatifs animés par Science 
Nord, sous forme de stations interactives. Cette 
formule permettrait de créer une soirée à la fois 
éducative et conviviale, combinant activités 
scientifiques, visite de l’école et moment de 
rassemblement autour d’un barbecue. 

Prélèvements de 
fond 

●​ Depuis le début de l’année scolaire, nous avons 
réalisé deux campagnes de financement : une vente 
de chandails ainsi qu’une vente de produits Sysco. 

●​ Étant donné le grand succès de la vente de produits 
Sysco, nous prévoyons organiser une deuxième 
campagne en mars ou en avril. 

Rapport de la 
direction 

●​ Une nouvelle enseignante qualifiée, Mme 
Marie-Michelle, entrera en poste au début du mois de 
mars. Elle enseignera les sciences et les études 
sociales en temps de gestion à tous les élèves.  

●​ La nouvelle école sera prête à accueillir tous les 
élèves en septembre prochain. 

●​ Nous comptons actuellement sept nouvelles 
inscriptions en maternelle pour l’année prochaine, et 
d’autres pourraient s’ajouter avec l’ouverture de la 
nouvelle école. Ce nombre est très encourageant 
pour nous. 

●​ En janvier, tous les membres du personnel se sont 
rendus à l’aréna afin de promouvoir notre école. Une 

 

 



 

 
table d’information a été installée et des tirages ont 
été organisés, puisque plusieurs personnes ne 
connaissent pas encore l’existence de notre 
établissement. 

●​ Nous avons constaté une belle amélioration de 
l’assiduité au cours du dernier mois. Il est très 
important que les élèves fréquentent l’école de façon 
régulière afin de favoriser leur réussite. 

Comité de 
prévention et 
d’intervention en 
matière 
d’intimidation 

●​ Nous aurons une Journée du chandail rose le 
mercredi 25 février afin de sensibiliser les élèves à la 
problématique de l’intimidation. Tous les élèves ainsi 
que les membres du personnel sont encouragés à 
porter un vêtement rose en signe de soutien et 
d’engagement à dire non à l’intimidation. 

●​ Les élèves ont également la possibilité de signaler 
tout acte d’intimidation au moyen du formulaire en 
ligne disponible à cet effet. Les signalements peuvent 
être faits de façon anonyme. 

 

Zone de 
débarquement de 
autobus et 
stationnement 

●​ Une discussion a eu lieu concernant la zone de 
débarquement des autobus. La présence des 
autobus et des parents venant chercher leurs enfants 
à la fin de la journée crée un achalandage important, 
ce qui peut entraîner des situations dangereuses et 
encombrer le secteur. 

Deux options ont été envisagées : 

1.​ Demander aux parents qui viennent chercher leur 
enfant de se stationner en bordure de la rue et 
d’utiliser la porte A.​
 

 

 



 

 
2.​ Maintenir le fonctionnement actuel, tout en faisant 

preuve d’une vigilance accrue.​
 

●​ Considérant que l’école déménage l’an prochain dans 
un nouvel établissement où les procédures seront 
complètement différentes, il a été décidé de 
conserver le fonctionnement actuel afin d’éviter de 
créer de la confusion chez les parents, tout en 
augmentant la vigilance et les mesures de sécurité. 

Processus 
budgétaire du 
conseil 2026-2027 

●​ Une présentation a été faite concernant le processus 
budgétaire du conseil pour l’année 2026-2027. Un 
tableau explicatif ainsi qu’un guide ont été partagés 
aux membres. Plusieurs éléments du processus ont 
été expliqués afin de préciser les étapes, les 
orientations et les modalités de planification 
budgétaire. 

Prochaine réunion 
du Conseil d’école 

La prochaine réunion aura lieu le 13 avril 2026 

Levée de 
l’assemblé 

Proposé par : Renée Belleau 

Appuyé de: Jessica L. 

Clôture de la 
séance 

La réunion est levée à 18:40 

 

 

 


